ОБЗОР СТЕННОИ ПЕЧАТИ

F FPAMOTHOCTE -

Экономим на каждой операции

За двенадцать дней января моя бригада сварила 516 томи сверхплановой стали и ваняли в парвом мартеновском пехе пере-

Многое способствовало накому успеху. Во-время поданные составы с шлихтовыми материалами машинист Антонов заваливает за 45 минут при норме в 1 час 10 мпнут. Мастер тов. Оський проявляет большую заботу о скоростных плавках, помогает сталоварам варить их. За двенадцать дней оп имеет на своем счету 12 скоростных плавок-больше воех других мастеров. Тов. Оськин деляет доводку не больше двух часов вместо 3-4 часов и за счет этого успевает в перевыполнении плана. Его блок за 12 дней перекрыл план на 952 тонны металла,

Расторовно, любовно выполняет свое дело мой подручный Николай Погожин. Он винмательно следит за передней стенкой, в надежном состоянии держит стальное отверстие, во-время подготавливает раскислители. Второй подручный Владимир Курочкия заботится о том, чтобы больше шлака сбросять из печи, а своевременный спуск шлака, как известно, ускоряет расплавление шихты и доводку плавки.

Экономим мы и на заправке печи. Нам дается на заправку полчаса, а мы делаем ее за 15-20 минут.

> Ф. СМОЛЬНИКОВ, сталевар комсомольско-молодежной лечи № 3.

За нами дело не станет

Прошло мемного времени с начала нового года, но моя бригада, при помощи мастера товь Рожкова, за 12 дней января уже дала родине сверх плана 657 тони стали. За это время мы сварили три скоростных плавки каждая весом по 300 тони, Так бы работать круглый год всем сталеварам!

Добиваемся мы перевыполнения задания за счет быстрого выполнения операций по ваправке, завалке, плавлению и доводке. Строго слежу я за тепловым режимом, в целях экономного, полного сгорания топлива. Такое сгорание достигается равномерной подачей в печь газа и позлуха,

Исключительное значение имеет своевременный пуск шлака, Чем тоньше слой шлака поверх металла, тем быстрее идет плавление,

Добросовестно трудятся мон подручные тт. Байбулин и Логинов. Все операции они выполняют быстро и дорошо,

Для того, чтобы закрепить наши достижения, необходимо и впредь бесперебойно снабжать печи шихтой, обеспечивать вовремя шлаковыми чашами, стальными ковшами, а за сталеварами дело не станет. и, прохоров,

сталевар пятой печи.



Цех, где начальником тов. Казанский, последние два месяца новую продукцию. На снимке: передовые люди цеха (слева направо): тт. В. Никулин—мастер и секретарь комитета комсомола, А. Воробьева—токарь, П. Тере-щенко—бригадир токарей, С. Вафина — токарь. Фото В. Янковского-

Как мы увеличили выплавку стали

вышенными темпами. За 13 дней января и на малых печах. мы сварили 43 скоростных плавки и дали сосружидана почти 6000 тони стаду. изменения. Если раньше мы продавлявали

плавки металла? Коренным образом изме: производили полготовку мена организация подачи шихтовых мате- часов, то теперь эту операцию производим риалов в печам. Мы сократили количество составов, примерно, в два раза, но затрачиваемое на уборку порожних состаоколо первой печи в сторону миксера, и теперь можем ставить под печь сразу весь состав, чего раньше мы не могли делать.

Богда сталенлавильщики почувствова: ли, что шихтовый двор обеспечен шихтовыми материалами, люди стали быстрее провородить операции и за счет жономит времени быстрее варить сталь.

Сравним для примера, как обстоядо дело с заправжой печей 28 декабря проистого года и 9 января этого года, когда суточный план был перекрыт на 800 тони стали. В первом случае на заправку печи затрачивалось от 40 минут до 1 часа 10 манут, во втором случае-от 20 минут до 40 минут. 28 декабря завалки на малых печах данансь от двух часов пятидесяти манут до трех часов сорока минут и на больших печах от трех до пяти часов, а 9 янвагя на малых печах завалку произволили за 1 час 10 минут — 1 час 50 минут, а на больших печах-не больше 2 часов 10 мпнут.

28 декабря на плавление затрачивалось на больших печах от шести до семи ча-

первого мартеновского цеха работает по- сокращение времени плавления мы вмеем

Ва литейном пролете также произошли Что нами сделано для увеличения вы- стаканы на давилке, портили муфты, ковша до двух по-иному. Выболание стаканов вроизводится при помощи пневматического молотзато увеличили количество вагонеток в ка, благодаря чему муфты остаются педы: наждом составе с 7-8 до 10-11. Это ми и на подготовку ковша затрачивается позволило значительно сократить время, не больше 30 минут. В последние дни ковш № 1 выдержал семь плавов с едвов от печей. Мы также удлинили туппк пой муфтой, а раньше муфты выдерживали только одну-пре плавки.

> Сталина принесло нам твердую уверенность в своих силах и вызвало среди ста; денлавильщиков новый порыв трудового тверчества.

> Высокими темпами плавят сталь сталевары тт. Артамонов, Соколов, Шамсуткинов, Ермоленко, Прохоров, Козыров, Смольников, Крючков, мастера тт. Сазонов, Оськин, Мрыхии, Наши лучине мапичисты завалочных машин тт. Протасов, Фединьшин, Старусев показывают заме-

> В литейном пролете хорошо организуют дело мастера разливии тг. Баловиев и Волков, разлевшики Валиулан, Жужнев,

> Наша задача -- закренить успехи, все время работать повышенными темпами, чтобы дать Родине больше стали и завоевать во Всесоюзном соревновании металлургов первое место.

начальник лервого мартеновского цеха.

С первых дней нового года коллектив сов, а 9 января 4—5 часов. Такое же

Приветствие и поздравление товарища

чательные образцы на завалках.

Воробьев.

Ф. ВОРОНОВ.

прежде есего В первом мартеновском цехе три меся-

па не выходила стенная гасета «За металл» (редавтор пов. Гончаревский). Не вог 19 декабря вышел ночер газеты, посвященный дню рождения товарчща Сталина. По содержанию материалы о Стаживской взхте и производственной жизни, помещенные в этом номере, актуальны, но газета оформлена небрежно. В заметках много ошибок, напечатаны они трязно. Вот, например, заменка «Я пускатель злавок» о плохой работе мастера Кленина пестрит такими «перлами», как: «лижбы», «организовывает». Заканчивается заметка фразами, лишенными реякого смысла. В этих фразах автор не досказал своей мысли, а релколлегия во главе с прамотным зинженером тов. Гончаревским не потрудилась сделать концовку заметки более короткой и ясной, Говорят, что этот номер газеты вышел без участия ответственного резактора,

Рязем с газетой «За металл» висит етарый номер газеты, выпущенный комсомольской организацией (сокретарь комитета ВЛКОМ тев, Маркии). Здесь наряду с орфографическими ошибками, можно найти и такие выражения, как: «Естифеева несот нагрузку агентатора». Всем піжестно, что существуют комсомельские поручения, за которые комсомолец несет ответственнесть, а не просто нагрузки.

Считаем не лишним полностью перепечатать заметку «Илохой пример» из этой газеты, чтобы показать, как не следует бестолново и длинно плеать: «У нас в мартен

нас в мартеновском цехе при комсомольской организации имеются комсомольцы, которые имея комсомольский билет и звание комсомольца, а юправдать звание комсомольца и доверие комсомола они не могут. У нас таких четыре комсомольца: Боброва, Авдонина, Финогеева и Кутырев. Эти люди считают себя большими и многознающими. Они не хотят платить членских рэносов, не посещают комсомольских собраний и не считают это нужным, Товарищи, вы должны иметь комсомольскую совесть! Вы должны быть передовиками в комсомольской организации, так как это требуется от каждого комсомольца».

Вее это можно было сказать значительно кероче, грамотнее, а главное — убедительнее.

Из пригоденных примеров вилно, что партийная организация первого жартеневского неха (секретарь партоюро тов. Задаля) мало руководит стенной печатью.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

28 ноября прошлого года в нашей газете были опубликованы материалы рабкоровского рейда проверки санитарного состояния магазинов №№ 3. 21 и 7 ОРСа нашего комбината.

Как сообщает нам городской государственный санатарный инспектор тов. Корж, все факты ангисанттарного состояния магазинов, векрытые рейдом, пмели место. Проверкой установлено, что санитарная елужба и терговый отлел ОРСа прявели терговую сеть в надзежащее саняторное состояние.

извещение

Заводской партийный комитет и редакция заводской газеты созывают собрание редакторов и членов редколлегий деховых стенных газет, рабкоровский актив, а также читателей газеты «Магнитогорский металл». На повестке дня: 1. МЕЖДУНА-РОДНЫЙ ОБЗОР (лектор тов, Фаренни-ков), 2. ДОКЛАД ОТВЕТСТВЕННОГО РЕДАКТОРА «ММ»: «ЗАДАЧИ ЗАВОД-СКОЙ ПЕЧАТИ».

Собрание состоится 19 января в 7 часов 30 минут вечера в клубе металлургов.

Заводской партийный комитет. Редакция газеты «Магнитогорский метадля.

> Ответственный редактор Е. Л. ГОЛЬДМАН.

незлметные герои

Рассветало. Притихине за ночь удицы ного хозяйства Николая Митрофановича] рабочего города постепенно стали напол- Гулака. ияться предрассветным оживлением. Вот нескончаемый людской поток устремился внч,—прозвенел голос Коли Шумилова.— к проходным завода-гиганта. С началом По примеру писателя Горького, человеку нового дня люди ндут на трудовой подвиг, каждый стремится вложить свою до- любить. лю в великое дело борьбы с лютым вранерадостного людского потока не останет. настойчиво. Вот об этом штабеле, ся и следа. Могучий заводской гудок, как мер, а штабелек, надо сказать, необыкномагическая сила, распылит десятки тысяч венный, сверхплановый, как бы замечалюдей под крыши цехов, по рабочим местам. На трудовой вахте, как в боевом ох. ся на врага, сметая его своей грозной си-ранении переднего края обороны, один лой,—сказал Николай Митрофанович. сменяет другого. Металл выковывается для победы, идет непрерывным потоком ночью и днем.

Склад готовой продукции среднелистового цеха. Трое рабочих собрались у сложенного штабеля бронелиста. Они совсем молоденькие. Вот один из инх с веселой улыбкой, смешливый, с задорными искорками в глазах, одетый в измазанную курт. ку, ласково похлопал по штабелю: «вот ова... наша броня еще горячая, фрицам жарко будет от нее...»

воспеваешь, Петя? - раздался вилась знакомая фигура бригадира смазоч- брызги с шеек залков клетей «ДУР» и

- Всему учимся, Няколай Митрофанонадо многое знать, а, главное, свое дело

Бригадир улыбнулся, обвел глазами свогом. Ядреный мороз щиплет лицо, бодрит их подручных. — И это правда, Коля... О людей, заставляет прибавить шагу. Прой. великом писателе Горьком ты упомянул дет 10-15 минут-и от говорливого, жиз- кстати. Учиться у него нужно многому п тельно он написал. Наша броня устремит.

Все на мгновение стахло у возвышаюшегося штабеля, который в могучих листах бережно хранил тепло, вынесенное из нагревательных печей. В разговоре выяснилось, что штабель сегодня прокатали сверх сменного задания скрипачевцы! Каждый из присутствующих сознавал, что в этом штабеле есть и доля его труда. Хорошо подготовленная смазка механизмов помогла в эту ночь комсомольско-молодеж-ной смене Скрипачева организовать ритмичную работу. И вот результат — более 100 тони сверхплановой продукции,

В этих словах звучала гордость и лю- Бессду прервал резкий гудок, возвестив-Беседу прервал резкий гудок, возвестиввсе вокруг пришло в движение. Захлопавблизи чей-то голос. Из-за штабеля поя. ли контакты панелей, ударили водяные

«ТРИО». Нагретые до-бела, слябы одна за другой поплыли по рольгангам. На ходу они меняли свой профиль, превращаясь в высококачественную песокрушимую броню.

Тройка слесарей под руководством своего бригадира тов. Гулака подливала масло, проверяла 'насосы, трубы и фонари редукторов главных приводов, Всюду успевают молодые гвардейцы тыла Коля Шумилов и Петя Иванов — воспитанники ремеслен. ного училища, Раньше на этом стане ра. ботало 12 маслослесарей, теперь они справляются втроем. Неоценимую услугу оказали смазчики-слесари в деле усовершенствования смазки для редукторов паразитных приводов. Раньше в редукторы задивалось остродефицитного ного масла, примерно, до 480 килограммов в сутки, и все же это не давало нужного эффекта — стойкость подшипниковых ро- ликов не превышала щести дней, Бригада гов. Гулака предложила заменитель, так называемую битумную смазку, изготовленную собственными силами. Расход смазснизился до 180 килограммов в сутки, а стойкость подшипниковых роли. ков увеличилась до трех недель. Масло. слесари к тому же производят чисто слесарные работы — устанавливают рольгайги, подшабривают подшипники, ремонтиру. ют ножницы для резки металла и т. д. Молодые патриоты всегда во-время появляются там, где в них возникает потребность. Незаметные героп снискали себе заслуженную славу гвардейцев трудового фронта.

з. ЦЫВКО.

Апрес редакции: Магнитогорок, азыком металлургов (1-й эт.). Телеф, гедактора — АТС 1-55 и отв. секретаря—Ц. 2-19. Тип. изд-ва «Магнитогорский рабочий», Кировский район, Плонерская, 10. Заказ № 259. Тираж 3000